

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

UNIVERSIDADES

- 23979** *Anuncio de corrección de errores de la Universidad Complutense de Madrid. Objeto P-23/14 "Servicio de entrenadores y fisioterapeutas, temporadas 2014/2015 y 2015/2016 para la Universidad Complutense de Madrid".*

Rectificación anuncio licitación publicado en el BOE n.º 155, de 26 de junio de 2014. Donde dice apertura de ofertas: 23 de julio de 2014, a las 10,30 horas; debe decir 28 de julio de 2014, a las 10,30 horas.

Madrid, 30 de junio de 2014.- El Rector, P.D. (Decreto Rectoral 26/2013, de 29 de julio de 2013, BOCM de 9 de agosto de 2013), la Gerente, Begoña Aísa Peinó.

ID: A140035444-1